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9669814942

ग्रंथालय , खेलकू द, कम्प्युटर एवं इन्टरनेट सुविधा

विद्यार्थी फीडबैक फार्म (Student Feedback Form )
2019 - 20
सत्र 2019 - 20 के  नियमित विद्यार्थी ही भरें  

सत्र 2019 - 20 में अध्ययन का संकाय एवं उपाधि *

विज्ञान स्नातक

कक्षा का वर्ष *

द्वितीय

आपका मोबाईल नम्बर *

Stamp
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उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

क्या ग्रंथालय में संदर्भ ग्रंथ एवं जर्नल्स पर्याप्त हैं ?

क्या ग्रंथालय में पाठ्यक्रम की किताबें पर्याप्त हैं ?

क्या ग्रंथालय में दै निक समाचार पत्र (हिन्दी / अंग्रेजी ) पर्याप्त आतें हैं ?
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उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

क्या ग्रंथालय में प्रतियोगी परीक्षाएँ  हेतु पत्रिकाएँ  पर्याप्त आतें हैं ?

क्या महाविद्यालय में खेलकू द के  लिए पर्याप्त सामग्री मिलती हैं ?

क्या महाविद्यालय में खेलकू द के  लिए पर्याप्त समय मिल पता हैं ?
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उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

क्या महाविद्यालय में खेलकू द के  लिए मैदान की सुविधा एवं खेलकू द सामाग्री पर्याप्त हैं ?

क्या महाविद्यालय में जिम की सुविधा पर्याप्त हैं ?

क्या महाविद्यालय में कम्प्युटर की सुविधा पर्याप्त है ?
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उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

GMC me sabhi ke liye suvidha bahut achha h .

कैं टीन, जल, प्रसाधन, कॉमन रूम, एवं महाविद्यालय परिसर -

उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

क्या महाविद्यालय में इन्टरनेट की सुविधा पर्याप्त है?

ग्रंथालय , खेलकू द, कम्प्युटर एवं इन्टरनेट सुविधा से संबंधित सुझाव देना चाहें -

महाविद्यालय में कैं टीन की सुविधा हैं ?
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उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

क्या महाविद्यालय में पीने की स्वच्छ पेयजल की सुविधा पर्याप्त है ?

क्या महाविद्यालय में छात्र – छात्राओं के  लिए पर्याप्त प्रसाधन ( टॉयलेट) सुविधा हैं ?

क्या महाविद्यालय में छात्र – छात्राओं के  लिए कॉमन रूम की सुविधा पर्याप्त हैं ?
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उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

सहपाठ्येत्तर गतिविधियां, राष्ट्री य सेवा योजना, रेडक्रास सोसाईटी -

क्या महाविद्यालय परिसर में पर्याप्त स्वच्छ रहता हैं ?

क्या महाविद्यालय परिसर में पर्याप्त हरियाली हैं ?

कैं टीन, जल, प्रसाधन, कॉमन रूम, एवं महाविद्यालय परिसर से संबंधित सुझाव देना चाहें -
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उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

पूर्णतया सहमत

सहमत

साधारण

असहमत

पूर्णतयाअसहमत

उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

क्या महाविद्यालय में छात्र – छात्राओं के  लिए आयोजित सहपाठ्येत्तर गतिविधियां पर्याप्त हैं ?

प्राध्यापक आपको गैर शैक्षणेत्तर गतिविधियों हेतु प्रोत्साहित करते हैं-

क्या महाविद्यालय में रा. से. यो . (छात्र / छात्रा) के  अंतर्गत पर्याप्त गतिविधियां करायी जाती हैं ?



11/8/21, 3:35 PM विद्यार्थी फीडबैक फार्म (Student Feedback Form ) 2019 - 20

https://docs.google.com/forms/d/1EiMc6xpS1J5RlEtUdDBtX6waQuxXopBfADdl98RHXEQ/edit#response=ACYDBNh9WLm5XQUr2yASfl63d24… 9/14

उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

अध्ययन - अध्यापन

उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

क्या महाविद्यालय में रेडक्रास सोसाईटी के  अंतर्गत पर्याप्त गतिविधियां आयोजित करायी जाती हैं ?

सहपाठ्येत्तर गतिविधियां, राष्ट्री य सेवा योजना, रेडक्रास सोसाईटी से संबंधित सुझाव देना चाहें -

क्या सत्र में समय पर पाठयक्रम पूर्ण हुआ ?
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उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

क्या प्राध्यापक कक्षा में समय पर उपस्थित होते हैं ?

क्या प्राध्यापक की विषय से संबंधित पूर्व तैयारी होती हैं ?

क्या प्राध्यापक पाठ्यक्रम से संबंधित कार्य हेतु सहयोग प्रदान करते हैं ?
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उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

हमेशा

आमतौर पर (प्रायः  )

कभी - कभी

शायद ही कभी

कभी नहीं

हमेशा उचित

समान्यतः  उचित

कभी - कभी उचित

समान्यतः  अनुचित

अनुचित

क्या समय पर प्रयोगिक विषयों के  प्रयोगिक कार्य पूर्ण होते हैं ?

प्राध्यापक विषय की मान्यताओं (Concept) को उदाहरण एवं उसके  उपयोगों की सहायता से समझाते हैं ?

प्राध्यापकों द्वारा किया गया आंतरिक मूल्यांकन निष्पक्षतापूर्वक होता हैं ?
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हमेशा

आमतौर पर

कभी - कभी

शायद ही कभी

कभी नहीं

हमेशा

आमतौर पर

कभी - कभी

शायद ही कभी

कभी नहीं

पूर्णतया सहमत

सहमत

साधारण

असहमत

पूर्णतया असहमत

प्राध्यापक आपकी खूबियों को पहचान कर उपयुक्त चुनौतीपूर्ण कार्यों हेतु प्रोत्साहित करते हैं ?

प्राध्यापक आपकी कमजोरियों का आकलन कर उसे दू र करनें का प्रयास करते हैं ?

महाविद्यालय द्वारा विद्यार्थियों को आगे बढ़ने के  विविध अवसर प्रदान किए जाते हैं ?
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हाँ

नहीं

प्राध्यापकों तथा महाविद्यालय से sms द्वारा

सहपाठियों के  whatsApp ग्रुप द्वारा

समाचार पत्र एवं अन्य

पूर्णतः  हाँ

कभी - कभी

नहीं

स्मार्ट  फोन के  अभाव में

नेटवर्क  के  अभाव में

डाटा बैलेंस के  अभाव में

पोर्टल की तकनीकी समस्या के  कारण

पोर्टल में पंजीकृ त ना होना

क्या आप cgschool.in में पंजीकृ त हैं ?

cgschool.in में पंजीकरण की जानकारी आपको कहाँ से प्राप्त हुई ?

क्या आप cgschool.in में वीडियो एवं अन्य अध्ययन सामाग्रीयों का लाभ भलीभाँती ले पा रहें हैं ?

यदि cgschool.in का पूरी तरह लाभ नहीं  उठा प रहें हैं तो उसका कारण

https://www.google.com/url?q=http://cgschool.in&sa=D&source=editors&ust=1636369509339000&usg=AOvVaw2ySzeHXSB7mzeFWetPL9eq
https://www.google.com/url?q=http://cgschool.in&sa=D&source=editors&ust=1636369509339000&usg=AOvVaw2ySzeHXSB7mzeFWetPL9eq
https://www.google.com/url?q=http://cgschool.in&sa=D&source=editors&ust=1636369509340000&usg=AOvVaw1LcTXlrIE_VX3DXz356pz1
https://www.google.com/url?q=http://cgschool.in&sa=D&source=editors&ust=1636369509340000&usg=AOvVaw1LcTXlrIE_VX3DXz356pz1
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कार्यालयीन -

उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

This content is neither created nor endorsed by Google.

क्या कार्यालय से संबंधित प्रवेश शुल्क, छात्रवृत्ति, परीक्षा टी.सी. इत्यादि कार्य हेतु कार्यालयीन स्टाफ से पर्याप्त
सहयोग मिलता हैं ?

अन्य कोई सुझाव देना चाहें

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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9174594652

ग्रंथालय , खेलकू द, कम्प्युटर एवं इन्टरनेट सुविधा

विद्यार्थी फीडबैक फार्म (Student Feedback Form )
2019 - 20
सत्र 2019 - 20 के  नियमित विद्यार्थी ही भरें  

सत्र 2019 - 20 में अध्ययन का संकाय एवं उपाधि *

कला स्नातक

कक्षा का वर्ष *

प्रथम

आपका मोबाईल नम्बर *
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उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

क्या ग्रंथालय में संदर्भ ग्रंथ एवं जर्नल्स पर्याप्त हैं ?

क्या ग्रंथालय में पाठ्यक्रम की किताबें पर्याप्त हैं ?

क्या ग्रंथालय में दै निक समाचार पत्र (हिन्दी / अंग्रेजी ) पर्याप्त आतें हैं ?
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उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

क्या ग्रंथालय में प्रतियोगी परीक्षाएँ  हेतु पत्रिकाएँ  पर्याप्त आतें हैं ?

क्या महाविद्यालय में खेलकू द के  लिए पर्याप्त सामग्री मिलती हैं ?

क्या महाविद्यालय में खेलकू द के  लिए पर्याप्त समय मिल पता हैं ?
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उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

क्या महाविद्यालय में खेलकू द के  लिए मैदान की सुविधा एवं खेलकू द सामाग्री पर्याप्त हैं ?

क्या महाविद्यालय में जिम की सुविधा पर्याप्त हैं ?

क्या महाविद्यालय में कम्प्युटर की सुविधा पर्याप्त है ?
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उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

कैं टीन, जल, प्रसाधन, कॉमन रूम, एवं महाविद्यालय परिसर -

उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

क्या महाविद्यालय में इन्टरनेट की सुविधा पर्याप्त है?

ग्रंथालय , खेलकू द, कम्प्युटर एवं इन्टरनेट सुविधा से संबंधित सुझाव देना चाहें -

महाविद्यालय में कैं टीन की सुविधा हैं ?
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उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

क्या महाविद्यालय में पीने की स्वच्छ पेयजल की सुविधा पर्याप्त है ?

क्या महाविद्यालय में छात्र – छात्राओं के  लिए पर्याप्त प्रसाधन ( टॉयलेट) सुविधा हैं ?

क्या महाविद्यालय में छात्र – छात्राओं के  लिए कॉमन रूम की सुविधा पर्याप्त हैं ?
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उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

सहपाठ्येत्तर गतिविधियां, राष्ट्री य सेवा योजना, रेडक्रास सोसाईटी -

क्या महाविद्यालय परिसर में पर्याप्त स्वच्छ रहता हैं ?

क्या महाविद्यालय परिसर में पर्याप्त हरियाली हैं ?

कैं टीन, जल, प्रसाधन, कॉमन रूम, एवं महाविद्यालय परिसर से संबंधित सुझाव देना चाहें -
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उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

पूर्णतया सहमत

सहमत

साधारण

असहमत

पूर्णतयाअसहमत

उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

क्या महाविद्यालय में छात्र – छात्राओं के  लिए आयोजित सहपाठ्येत्तर गतिविधियां पर्याप्त हैं ?

प्राध्यापक आपको गैर शैक्षणेत्तर गतिविधियों हेतु प्रोत्साहित करते हैं-

क्या महाविद्यालय में रा. से. यो . (छात्र / छात्रा) के  अंतर्गत पर्याप्त गतिविधियां करायी जाती हैं ?
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उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

अध्ययन - अध्यापन

उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

क्या महाविद्यालय में रेडक्रास सोसाईटी के  अंतर्गत पर्याप्त गतिविधियां आयोजित करायी जाती हैं ?

सहपाठ्येत्तर गतिविधियां, राष्ट्री य सेवा योजना, रेडक्रास सोसाईटी से संबंधित सुझाव देना चाहें -

क्या सत्र में समय पर पाठयक्रम पूर्ण हुआ ?
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उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

क्या प्राध्यापक कक्षा में समय पर उपस्थित होते हैं ?

क्या प्राध्यापक की विषय से संबंधित पूर्व तैयारी होती हैं ?

क्या प्राध्यापक पाठ्यक्रम से संबंधित कार्य हेतु सहयोग प्रदान करते हैं ?
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उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

हमेशा

आमतौर पर (प्रायः  )

कभी - कभी

शायद ही कभी

कभी नहीं

हमेशा उचित

समान्यतः  उचित

कभी - कभी उचित

समान्यतः  अनुचित

अनुचित

क्या समय पर प्रयोगिक विषयों के  प्रयोगिक कार्य पूर्ण होते हैं ?

प्राध्यापक विषय की मान्यताओं (Concept) को उदाहरण एवं उसके  उपयोगों की सहायता से समझाते हैं ?

प्राध्यापकों द्वारा किया गया आंतरिक मूल्यांकन निष्पक्षतापूर्वक होता हैं ?
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हमेशा

आमतौर पर

कभी - कभी

शायद ही कभी

कभी नहीं

हमेशा

आमतौर पर

कभी - कभी

शायद ही कभी

कभी नहीं

पूर्णतया सहमत

सहमत

साधारण

असहमत

पूर्णतया असहमत

प्राध्यापक आपकी खूबियों को पहचान कर उपयुक्त चुनौतीपूर्ण कार्यों हेतु प्रोत्साहित करते हैं ?

प्राध्यापक आपकी कमजोरियों का आकलन कर उसे दू र करनें का प्रयास करते हैं ?

महाविद्यालय द्वारा विद्यार्थियों को आगे बढ़ने के  विविध अवसर प्रदान किए जाते हैं ?
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हाँ

नहीं

प्राध्यापकों तथा महाविद्यालय से sms द्वारा

सहपाठियों के  whatsApp ग्रुप द्वारा

समाचार पत्र एवं अन्य

पूर्णतः  हाँ

कभी - कभी

नहीं

स्मार्ट  फोन के  अभाव में

नेटवर्क  के  अभाव में

डाटा बैलेंस के  अभाव में

पोर्टल की तकनीकी समस्या के  कारण

पोर्टल में पंजीकृ त ना होना

क्या आप cgschool.in में पंजीकृ त हैं ?

cgschool.in में पंजीकरण की जानकारी आपको कहाँ से प्राप्त हुई ?

क्या आप cgschool.in में वीडियो एवं अन्य अध्ययन सामाग्रीयों का लाभ भलीभाँती ले पा रहें हैं ?

यदि cgschool.in का पूरी तरह लाभ नहीं  उठा प रहें हैं तो उसका कारण

https://www.google.com/url?q=http://cgschool.in&sa=D&source=editors&ust=1636369473853000&usg=AOvVaw3Lya3m2Jj4xyJhqwDyESkO
https://www.google.com/url?q=http://cgschool.in&sa=D&source=editors&ust=1636369473854000&usg=AOvVaw20DqVAyOeMvM3dSktixiv3
https://www.google.com/url?q=http://cgschool.in&sa=D&source=editors&ust=1636369473855000&usg=AOvVaw0322v8UgyjgHmIieDFp0g9
https://www.google.com/url?q=http://cgschool.in&sa=D&source=editors&ust=1636369473855000&usg=AOvVaw0322v8UgyjgHmIieDFp0g9
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कार्यालयीन -

उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

This content is neither created nor endorsed by Google.

क्या कार्यालय से संबंधित प्रवेश शुल्क, छात्रवृत्ति, परीक्षा टी.सी. इत्यादि कार्य हेतु कार्यालयीन स्टाफ से पर्याप्त
सहयोग मिलता हैं ?

अन्य कोई सुझाव देना चाहें

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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7000637375

ग्रंथालय , खेलकू द, कम्प्युटर एवं इन्टरनेट सुविधा

विद्यार्थी फीडबैक फार्म (Student Feedback Form )
2019 - 20
सत्र 2019 - 20 के  नियमित विद्यार्थी ही भरें  

सत्र 2019 - 20 में अध्ययन का संकाय एवं उपाधि *

कला स्नातकोत्तर

कक्षा का वर्ष *

द्वितीय

आपका मोबाईल नम्बर *
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उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

क्या ग्रंथालय में संदर्भ ग्रंथ एवं जर्नल्स पर्याप्त हैं ?

क्या ग्रंथालय में पाठ्यक्रम की किताबें पर्याप्त हैं ?

क्या ग्रंथालय में दै निक समाचार पत्र (हिन्दी / अंग्रेजी ) पर्याप्त आतें हैं ?
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उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

क्या ग्रंथालय में प्रतियोगी परीक्षाएँ  हेतु पत्रिकाएँ  पर्याप्त आतें हैं ?

क्या महाविद्यालय में खेलकू द के  लिए पर्याप्त सामग्री मिलती हैं ?

क्या महाविद्यालय में खेलकू द के  लिए पर्याप्त समय मिल पता हैं ?
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उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

क्या महाविद्यालय में खेलकू द के  लिए मैदान की सुविधा एवं खेलकू द सामाग्री पर्याप्त हैं ?

क्या महाविद्यालय में जिम की सुविधा पर्याप्त हैं ?

क्या महाविद्यालय में कम्प्युटर की सुविधा पर्याप्त है ?
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उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

कैं टीन, जल, प्रसाधन, कॉमन रूम, एवं महाविद्यालय परिसर -

उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

क्या महाविद्यालय में इन्टरनेट की सुविधा पर्याप्त है?

ग्रंथालय , खेलकू द, कम्प्युटर एवं इन्टरनेट सुविधा से संबंधित सुझाव देना चाहें -

महाविद्यालय में कैं टीन की सुविधा हैं ?
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उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

क्या महाविद्यालय में पीने की स्वच्छ पेयजल की सुविधा पर्याप्त है ?

क्या महाविद्यालय में छात्र – छात्राओं के  लिए पर्याप्त प्रसाधन ( टॉयलेट) सुविधा हैं ?

क्या महाविद्यालय में छात्र – छात्राओं के  लिए कॉमन रूम की सुविधा पर्याप्त हैं ?
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उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

सहपाठ्येत्तर गतिविधियां, राष्ट्री य सेवा योजना, रेडक्रास सोसाईटी -

क्या महाविद्यालय परिसर में पर्याप्त स्वच्छ रहता हैं ?

क्या महाविद्यालय परिसर में पर्याप्त हरियाली हैं ?

कैं टीन, जल, प्रसाधन, कॉमन रूम, एवं महाविद्यालय परिसर से संबंधित सुझाव देना चाहें -
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उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

पूर्णतया सहमत

सहमत

साधारण

असहमत

पूर्णतयाअसहमत

उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

क्या महाविद्यालय में छात्र – छात्राओं के  लिए आयोजित सहपाठ्येत्तर गतिविधियां पर्याप्त हैं ?

प्राध्यापक आपको गैर शैक्षणेत्तर गतिविधियों हेतु प्रोत्साहित करते हैं-

क्या महाविद्यालय में रा. से. यो . (छात्र / छात्रा) के  अंतर्गत पर्याप्त गतिविधियां करायी जाती हैं ?
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उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

अध्ययन - अध्यापन

उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

क्या महाविद्यालय में रेडक्रास सोसाईटी के  अंतर्गत पर्याप्त गतिविधियां आयोजित करायी जाती हैं ?

सहपाठ्येत्तर गतिविधियां, राष्ट्री य सेवा योजना, रेडक्रास सोसाईटी से संबंधित सुझाव देना चाहें -

क्या सत्र में समय पर पाठयक्रम पूर्ण हुआ ?
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उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

क्या प्राध्यापक कक्षा में समय पर उपस्थित होते हैं ?

क्या प्राध्यापक की विषय से संबंधित पूर्व तैयारी होती हैं ?

क्या प्राध्यापक पाठ्यक्रम से संबंधित कार्य हेतु सहयोग प्रदान करते हैं ?
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उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

हमेशा

आमतौर पर (प्रायः  )

कभी - कभी

शायद ही कभी

कभी नहीं

हमेशा उचित

समान्यतः  उचित

कभी - कभी उचित

समान्यतः  अनुचित

अनुचित

क्या समय पर प्रयोगिक विषयों के  प्रयोगिक कार्य पूर्ण होते हैं ?

प्राध्यापक विषय की मान्यताओं (Concept) को उदाहरण एवं उसके  उपयोगों की सहायता से समझाते हैं ?

प्राध्यापकों द्वारा किया गया आंतरिक मूल्यांकन निष्पक्षतापूर्वक होता हैं ?
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हमेशा

आमतौर पर

कभी - कभी

शायद ही कभी

कभी नहीं

हमेशा

आमतौर पर

कभी - कभी

शायद ही कभी

कभी नहीं

पूर्णतया सहमत

सहमत

साधारण

असहमत

पूर्णतया असहमत

प्राध्यापक आपकी खूबियों को पहचान कर उपयुक्त चुनौतीपूर्ण कार्यों हेतु प्रोत्साहित करते हैं ?

प्राध्यापक आपकी कमजोरियों का आकलन कर उसे दू र करनें का प्रयास करते हैं ?

महाविद्यालय द्वारा विद्यार्थियों को आगे बढ़ने के  विविध अवसर प्रदान किए जाते हैं ?
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हाँ

नहीं

प्राध्यापकों तथा महाविद्यालय से sms द्वारा

सहपाठियों के  whatsApp ग्रुप द्वारा

समाचार पत्र एवं अन्य

पूर्णतः  हाँ

कभी - कभी

नहीं

स्मार्ट  फोन के  अभाव में

नेटवर्क  के  अभाव में

डाटा बैलेंस के  अभाव में

पोर्टल की तकनीकी समस्या के  कारण

पोर्टल में पंजीकृ त ना होना

क्या आप cgschool.in में पंजीकृ त हैं ?

cgschool.in में पंजीकरण की जानकारी आपको कहाँ से प्राप्त हुई ?

क्या आप cgschool.in में वीडियो एवं अन्य अध्ययन सामाग्रीयों का लाभ भलीभाँती ले पा रहें हैं ?

यदि cgschool.in का पूरी तरह लाभ नहीं  उठा प रहें हैं तो उसका कारण

https://www.google.com/url?q=http://cgschool.in&sa=D&source=editors&ust=1636369420140000&usg=AOvVaw03OqygeA3-lRy1S3zIMtvs
https://www.google.com/url?q=http://cgschool.in&sa=D&source=editors&ust=1636369420141000&usg=AOvVaw0qOHCCtTZWJcruMCydsUYP
https://www.google.com/url?q=http://cgschool.in&sa=D&source=editors&ust=1636369420141000&usg=AOvVaw0qOHCCtTZWJcruMCydsUYP
https://www.google.com/url?q=http://cgschool.in&sa=D&source=editors&ust=1636369420142000&usg=AOvVaw3AQdaWU769i-YGnx68zHCv
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कार्यालयीन -

उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

अच्छा

साधारण

असंतोषप्रद

This content is neither created nor endorsed by Google.

क्या कार्यालय से संबंधित प्रवेश शुल्क, छात्रवृत्ति, परीक्षा टी.सी. इत्यादि कार्य हेतु कार्यालयीन स्टाफ से पर्याप्त
सहयोग मिलता हैं ?

अन्य कोई सुझाव देना चाहें

 Forms
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Email *

arpanag2@gmail.com

Miss Arpana Gautam

7000988912

7000988912

Hindi

Feedback

1 - Excellent, 2 - Very Good, 3 - Good, 4 - Satisfactory, 5 - Poor

Teachers Feedback On Syllabus
Please submit feedback regarding the Syllabus.

Name of the Faculty *

Whats App Number *

Contact Number

Name of the Subject *



10/29/21, 1:18 PM Teachers Feedback On Syllabus

https://docs.google.com/forms/d/1mZJhNVeL8C9lwQ8YWg6kKeGKjkkXwEgSoHlv7YEm31M/edit#response=ACYDBNin2XrO3igPf3k1NMaPp0Y… 2/3

Excellent

1 2 3 4 5

Poor

Excellent

1 2 3 4 5

Poor

Excellent

1 2 3 4 5

Poor

Excellent

1 2 3 4 5

Poor

Excellent

1 2 3 4 5

Poor

The depth and scope of Syllabus *

Time to time updation in Syllabus *

Effectiveness of Syllabus to develop innovative thinking *

Effectiveness of Syllabus to develop skill-oriented human resources *

Opinion about present Syllabus-related with employability and professional development *
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Excellent

1 2 3 4 5

Poor

Excellent

1 2 3 4 5

Poor

This form was created inside of Govt. Mahamaya College Ratanpur.

Syllabus related educational facilities provided in the college *

ICT infrastructure provided by the college for effective Syllabus delivery *

Any Suggestion

 Forms
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Email *

shilpayadav23j@gmail.com

Shilpa Yadav

7987943371

9111777007

Chemistry

Feedback

1 - Excellent, 2 - Very Good, 3 - Good, 4 - Satisfactory, 5 - Poor

Teachers Feedback On Syllabus
Please submit feedback regarding the Syllabus.

Name of the Faculty *

Whats App Number *

Contact Number

Name of the Subject *



10/29/21, 1:18 PM Teachers Feedback On Syllabus

https://docs.google.com/forms/d/1mZJhNVeL8C9lwQ8YWg6kKeGKjkkXwEgSoHlv7YEm31M/edit#response=ACYDBNiuVPV2XfoJ8HwRSekW3f… 2/3

Excellent

1 2 3 4 5

Poor

Excellent

1 2 3 4 5

Poor

Excellent

1 2 3 4 5

Poor

Excellent

1 2 3 4 5

Poor

Excellent

1 2 3 4 5

Poor

The depth and scope of Syllabus *

Time to time updation in Syllabus *

Effectiveness of Syllabus to develop innovative thinking *

Effectiveness of Syllabus to develop skill-oriented human resources *

Opinion about present Syllabus-related with employability and professional development *
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Excellent

1 2 3 4 5

Poor

Excellent

1 2 3 4 5

Poor

This form was created inside of Govt. Mahamaya College Ratanpur.

Syllabus related educational facilities provided in the college *

ICT infrastructure provided by the college for effective Syllabus delivery *

Any Suggestion

 Forms
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Email *

seema.sinha86@gmail.com

Seema Sinha

9993893225

9993893225

Mathematics

Feedback

1 - Excellent, 2 - Very Good, 3 - Good, 4 - Satisfactory, 5 - Poor

Teachers Feedback On Syllabus
Please submit feedback regarding the Syllabus.

Name of the Faculty *

Whats App Number *

Contact Number

Name of the Subject *
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Excellent

1 2 3 4 5

Poor

Excellent

1 2 3 4 5

Poor

Excellent

1 2 3 4 5

Poor

Excellent

1 2 3 4 5

Poor

Excellent

1 2 3 4 5

Poor

The depth and scope of Syllabus *

Time to time updation in Syllabus *

Effectiveness of Syllabus to develop innovative thinking *

Effectiveness of Syllabus to develop skill-oriented human resources *

Opinion about present Syllabus-related with employability and professional development *
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Excellent

1 2 3 4 5

Poor

Excellent

1 2 3 4 5

Poor

Syllabus should be job oriented.

This form was created inside of Govt. Mahamaya College Ratanpur.

Syllabus related educational facilities provided in the college *

ICT infrastructure provided by the college for effective Syllabus delivery *

Any Suggestion

 Forms
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Stamp


